

# 金正恩特朗普先后抵达新加坡

据新华社电 新加坡外交部长维文10日在个人社交媒体上说,朝鲜国务委员会委员长金正恩已经抵达新加坡。金正恩与美国总统特朗普将于12日在圣淘沙岛上的嘉佩乐酒店举行会晤。

这是历史上朝美两国在任领导人的首次会晤。新加坡外交部10日发布新闻公报称,金正恩抵达当天将会见新加坡总理李显龙。提前离开七国集团峰会的美国总统

特朗普10日晚飞抵新加坡,准备参加计划于12日举行的朝美领导人会晤。新加坡外交部10日发布新闻公报称,新加坡总理李显龙将于11日会见特朗普。5月10日,特朗普通过社交媒体推

特宣布,他与金正恩的会晤将于6月12日在新加坡举行。后来,特朗普又致函金正恩,说他决定取消此次会晤。但在本月1日,特朗普又宣布,会晤将如期在新加坡举行。

## 普京包的包子到底吃没吃?

狗不理集团:没吃,用3D打印技术复制珍藏了



普京总统包的包子被3D打印后珍藏

6月8日下午,国家主席习近平同俄罗斯总统普京共同乘坐高铁前往天津,出席中俄友好交流活动。在天津的晚宴上,普京亲自动手试做了天津当地的特色小吃狗不理包子和煎饼果子。普京包的包子是“六褶包”,他自己吃了吗?不少市民对此好奇。狗不理集团党委副书记于庆辉告诉记者:“普京做的包子,没有被吃掉,最后是被我们珍藏了。”为了把包子永久保存起来,狗不理集团赶紧把这个包子送到了3D打印公司,用3D打印技术复制了一个一模一样的,作为狗不理集团的珍藏品。 宗和



正当各国国家队都在进行最后的热身,做最后准备的时候,英国BBC爆料了关于非洲足坛的一系列丑闻。这些丑闻与世界杯息息相关,其中还关系到足球比赛最为敏感的话题——裁判问题。 宗和

## BBC记者卧底曝猛料: 600美元就能贿赂1个世界杯裁判

### 非洲裁判难抵600美元贿赂遭FIFA除名

世界杯开战在即,在这届大赛之前,英国的BBC却爆料了关于非洲足坛的一系列丑闻。最新的爆料是,一位即将执法世界杯的裁判收取了600美元的贿赂,从而失去了执法世界杯的资格,损失超过了2.5万美元。

BBC的《非洲眼》节目放出了一段“钓鱼执法”的视频,画面中,在一场非洲国家联赛的比赛后,一位记者假扮加纳足协官员,和来自肯尼亚的裁判马尔瓦(Aden Marwa)进行对话,当时记者将600美元酬劳给了马尔瓦,而后者说道:“你知道的,感谢你的礼物,最重要的是友谊,彼此了解对方。”

视频曝光后,马尔瓦的“受贿”就成为了事实,这让他遭到了严惩。事实上,在俄罗斯世界杯的赛场上,将有来自全世界的35名主裁判,63名助理裁判和3名视频助理裁判参与执法,而马尔瓦已经入选了执法名单。作为一名边裁,早在2011年起,他就国际足联U17世界杯执法。

本届世界杯,只有五名非洲裁判有机会出现在赛场,马尔瓦就是其中之一,不过在丑闻曝光后,国际足联迅速将他除名。

如果可以顺利执法完世界杯的话,那么马尔瓦会拿到2.5万美元的酬劳,而执法每一场比赛,他也有2000美元的补贴,可是随着被除名,这位肯尼亚裁判失去了赚取高额收入的机会,而为了区区600美元,他就断送了自己

的裁判前程。41岁的马尔瓦还是一位中学老师,主要教的是化学和数学,这样的丑闻发生后,或许他也无法面对自己的学生。

### 主席公然受贿 加纳足协被政府解散

在BBC公布的另一段视频里,记者假扮的商人与加纳足协主席恩扬塔基(Kwesi Nyantakyi)在中东一家豪华酒店中会面,恩扬塔基把65000美元“购物经费”放到塑料袋中。

令人感到讽刺的是,自恩扬塔基在加纳足协上台以来,一直把“反腐”当成自己的招牌。除了担任加纳足协主席外,他同时还是非足联的副主席,国际足联委员会成员之一。

根据加纳国内媒体报道,加纳体育部部长Isaac Asiama表示,该国足协将“立刻解散”。

据了解,此前,包括希腊、尼日利亚、喀麦隆、伊朗、伊拉克、文莱、科威特等国,都曾经因为政府干预足协事务,而致使各级国家队在全球遭遇禁赛。所以,这一次加纳政府在解散本国足协前,采取了与国际足联协商的方式。

有人认为,反腐是国际足联这几年极力支持和推进的行动,再加上加纳足协主席受贿事件铁证如山,因此国际足联赞同了加纳政府的行动,也是表明自己鲜明的态度。

## 张学友演唱会又抓到俩

在过去的短短两个多月里,已经有三名逃犯在张学友的巡回演唱会上落网,那个唱着“我和你吻别,在无人的街”的天王张学友也因此收获了一个新绰号——“逃犯克星”。

天王张学友前晚在金华开演唱会,当地警方早已摩拳擦掌,等待“逃犯克星”送上特殊的“礼物”。结果,真的抓到了。

前晚,张学友在金华市体育中心的演唱会刚开始不久,金华公安局江南公安分局负责安保的民警,在场地周边巡逻盘查时,发现了一名形迹可疑的男子。上去核实时发现,这名姓马的男子,居然是涉嫌盗窃的全国在逃嫌疑人!民警刘欣说,马某是白天从上海赶过来的,涉嫌盗窃的行为也是被上海

警方追逃上网的。随后,巡逻警力立即将马某移交给辖区苏孟派出所。

然而,这只是警方在当天抓到的第一个逃犯。就在演唱会开始4个多小时,江南公安分局三江派出所接到线索,涉嫌伪造国家机关公文罪的逃犯郑某,准备从金华汽车南站前往义乌。汽车南站附近巡逻的警力立即前往,抓获了逃犯郑某,后也被刑拘。

“尽管这个疑犯不是来看演唱会的,但是正是因为那天有大型演唱会,全区的各个公共场所我们都设置了安保警力,才能在第一时间出动警力,抓住疑犯。”刘欣说,这个功劳,也应该有张学友的份。

彭彭

## 为了民族复兴·英雄烈士谱 战果累累的传奇英雄 吴光浩

据新华社电 作为黄麻起义领导人、鄂豫边红军和苏区创建人、中国工农红军高级指挥员,1906年出生的吴光浩,早年积极投身爱国学生运动。1925年考入黄埔军校第3期。1926年加入中国共产党。毕业后参加北伐战争,在国民革命军第4军任连长、营长,参加了汀泗桥、贺胜桥、武昌等战斗。

1927年大革命失败后,吴光浩被派到鄂南从事革命活动。11月,他参与领导黄麻起义,任副总指挥,带领突击队首先攻占黄安(今红安)县城,组建工农革命军鄂东军,任副总指挥兼第2路司令。

起义遭到优势国民党军镇压后,吴光浩率领仅存的72名鄂东军战士和党政人员,穿过敌人的重重封锁,于12月底转至黄陂县木兰山一带开展游击战争。面对险恶的斗争环境,他告

诫大家:“我们的枪丢不得。有了枪,才有工农的出路;丢了枪,就不能胜利,不能生存。”

1928年1月,部队改编为中国工农革命军第7军,吴光浩任军长。他率部艰苦转战,创造出“昼伏夜动,远袭近止,声东击西,绕南进北”的游击战术,活跃在以木兰山为中心、方圆百余里的广大地区,被当地群众视为传奇般的英雄。他广泛发动群众,粉碎国民党军的进攻,在鄂豫边开创了第一块红色区域。1928年7月,任中国工农红军第11军军长兼第31师师长,指挥所部多次战胜国民党军围攻。

1929年5月初,吴光浩率10余人化装起程,奉命赴河南商城领导起义工作。途经罗田县滕家堡时遭敌伏击,英勇牺牲,年仅23岁。

### 海南无线电培训中心

省劳动厅领导,特种操作证(含高压电工与高处作业),紧抓易考良机,复审需提前三个月。6月10日,16日连考2期。包培训到考过为止。优质低价全包(含包南方电网审批合格送电)承接配电工程。  
办公地址:海府路公交丰南广场站旁海派假日酒店大楼B501室  
考证培训电话:65358801 13034991990 13976097631  
工程服务电话:18918019517